11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.02.2012 11:34:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2012 10:26:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/256839/answer/257200




HenonsiTHO, uTO BHI cipamuBaeTe. Y Bac yxke ecTh JOToBOp Ha jedyeHre. EBponelicKie KIMHUKY MHE
Heun3BeCTHH. Ecnu Bac unTepecyet neyenue B MOCKBe, IPULIIUTE BCE UMEIOIINECS BEIITUCKU U
pe3ynbTaThl 06CIeq0BaHUS.



